NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
FENIKOY AYKEIOY KAI ENAA (OMAAA B’)

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA A

A1.

A2,

A3.

A4.

Eotw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva diaotnua A. Av

e n f cival ouvexnc oto A kai

!

e f(X)=0 yia kaBe cowTepPIKO Oonueio X Tou A,

167e va ammodeifete 611 n f cival otaBepry o€ 6Ao 10 didoTnua A.
Movadeg 8

‘Eotw pia ouvaptnon f ouvexnic oe éva didotnua A kal Tapaywyioiyn
070 e0WTEPIKO Tou A. Mote Aépye 611 n ouvaptnon f oTpégel Ta koila
TTPOG Ta KATW A €ival Koikn ot1o A;

Movddeg 4
Eotw pia ouvaptnon f pe medio opiopot A. Méte Aépe 6mi n f

Tapoucidlel oto X, € A (0AIk6) péyioTo, TO f(xo);

Movdadeg 3

Na xapakrtnpicere 1I¢ mPOTACEISC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
TETPGOI6 oag, OiTAa oTo ypduua 1ToU avTioToIXEl o€ KABe mpoTaon, ™
Aéén Zword, av n mpdraon givar cwaorn, n Aabog, av n mpdraon €ivai
AavB@aouévn.

a) MNakabe zeC 1oxier z—zZ=2Im(2) (Hovadeg 2)
: : 1 ,

B) Av Ilim f(x) =400 N —0, 1767¢ lIMm ——=0 (uovadeg 2)
X—=>Xp X—=>Xp f(x)

y) Av pia ouvdaptnon f mapouoialer (oAikd) péyioto, TOTE auTtd Ba
€ival TO HEYOAAUTEPO ATTO TA TOTTIKA TNG MEYIOTA.

(Movadeg 2)

8) Av n ouvdaptnon f eival ouvexng oe éva didotnua A kar o, B,y € A,

TOTE IOXUEI

J-;f(x)dx :J':f(x)dx +J' " (x) dx

(Movadeg 2)



€) Eotw ocuvdaptnon f ouvexnic oe éva didotnua A kal Tapaywyioiun
ot KGBe cowTepIkG onueio Tou A. Av n ouvdaptnon f sival yvnoiwg
@Bivouca oto A, 16T n TAPAYWYOEC TNG Eival UTTOXPEWTIKG
QPVNTIKI OTO E0WTEPIKO Tou A.

(novadeg 2)

Movdadeg 10
©OEMA B
AiveTal n egiowaon
2|z +(z+2)i-4-2i=0, zeC
B1. Na AUoeTte TnV mapatmdvw egiocwaon.
Movdadeg 9
B2. Av z=1+i ka1 z,=1-i €ival ol pifeg Tng Tapamavw egiowong, T6Te va
anodecieTe 0TI 0 ApIBUOG
39
Zz
Z2
gival icog pe —3i
Movadeg 8
B3. Na Bpeite TO YEWPETPIKO TOTTO TWV EIKOVWYV TWV PIyadikwyv apiBuwyv U yia
TOUG OTTOIOUG IOXUEI
lu+w|=4z,-z, i
o6Tou W, Z,, Z, ol yiyadikoi apiBuoi Tou epwTApartog B2.
Movdadeg 8
OEMA T
Aivetai n ouvaptnon h(x)=x—/¢n(e*+1), xeR
FM. Na peAetAoeTe TNV h w¢g TPOG TNV KUPTOTNTA.
Movdadeg 5
MN2. Na AUoeTe TRV aviowon

h(2h
o ( (><))< e

Movdadeg 7



3. Na Bpeite TNV 0pI1Z6VTIa acUUTITWTN TNG YPa@IKAS TTapdoTaong TN h aTo
+00, KaBw¢ kal Tnv TAdyIa acUPTITWTA TNG OTO —00 .
Movdadeg 6
r4. Aivetal n ouvaptnon @(X)=¢e* (h(X)+£n2), xeR
Na Bpeite 10 g¢ufaddv Tou Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAl aATTO TN YPAQIKNA
mapaataon 1ng @O(X), Tov dG€ova X'X kai TNV gubeia X =1
Movdadeg 7
OEMA A
e” -1 o av x#0
AiveTal n ouvapTtnon f(x) =] X
1 ., av x=0

A1.

A2,

Na amodeifete 611 n f gival ouvexig oto anueio X, =0 kai, oTn ouvéxela,

OTI gival yvnoiwg auouoa.

Movdadeg 7
Aivetar emimmAéov 611 n f eivar kupTh.
a) Na atrodei¢ete OTI N €§icwon
2f'(x)
j f(u)du =0
1
éxel akpIBWC pia Abon, n otmoia givain X=0 (Movadeg 7)

B) Eva uAiké onueio M gekiva tn xpovik otiyurp t=0 amoé éva onucio
A(Xo,f(xo)) uE X, < 0 «kar kiveiTal katd PAKOG TG  KAPTIUANG
y=1f(x), x=x, pe x=x(t), y=y(t), t=0. Ze moio onpeio Tng
KQUTTUANG 0 puBuog petaBoAng tng tetunuévng X(t) tou onueiou M eivai
SImAGoiog Tou puBuol petaBoAAg Tng tetayuévng Tou Y(t), av umorteBei
6T x'(t)>0 yia ka6e t>0. Hovaodeg 4)

Movadeg 11



A3. Ocewpolue TN ouvapTnon
g(x) = (xf(x)+1- e)2 (x - 2)2, x & (0, + )
Na atrodeigete 0TI n ouvaptnon g €xel OUo BECEIG TOTTIKWY eNAXiOTWYV KAl

Mia Béon ToOTTIKOU peyioToOu.
Movdadeg 7



